



SOUL全面登陆南京

12月19日,在位于宁南大道20号46栋的东风悦达起亚南京聚亚4S店迎来了东风悦达起亚SOUL的首位车主;12月20日,南京宝铁龙起达店也举行了隆重的SOUL上市活动,全城刮起SOUL旋风。东风悦达起亚SOUL有1.6和2.0两种排量共七款车型,价格10.38万-14.18万。作为起亚设计哲学的代表作,SOUL已经超越了单纯的一款汽车,更是车主秀出独特个性,体现生活品位,释放青春激情的最佳拍档,以直线为主突出简洁的车身线条打造出潮流“身段”;10种车身颜色、3种内饰配色带来炫彩心情;特有的荧光座椅和随音乐律动的音响灯光系统打造出了专享时尚空间;精美别致的车身贴花和精品件装饰选配,再添个性风

潮。对于SOUL这款新车的未来销售,南京宝铁龙起达4S店总经理路建强表示出了极大的信心。路建强总经理告诉记者,现在店内的订数已达30多台,消费群体囊括了年轻人、中年人,大部分是冲着它优越的驾驶性能、精致的外形内饰设计而去。路总介绍说,SOUL拥有宽敞的空间,它的长、宽、高、轴距分别达到了4096mm、1785mm、1676mm和2550mm,小巧精致,利用率极高。它搭载的是与Forte福瑞迪一样的1.6LCVVT伽马发动机。这款凝聚了起亚最新科技的发动机,堪称1.6L排量最强劲发动机之一,最高123匹的马力和155牛米的扭矩强劲高效。“不管是乘坐舒适度,还是操控感,它都令

人相当满意。”南京聚亚4S店总经理周晓军对这款新车的信心也同样源于对SOUL自身性能的充分认可。目前聚亚已接受订单20多台。“好车只有加上好的服务,才能最终取得购车者们的信赖。”周总表示,聚亚履行的是售后先行理念,就是每款新车上市之前就要求各部门做好相应的维修、零件等准备工作。“作为今年7月份刚加盟东风悦达起亚的新公司,南京聚亚奉行本分做人、勤奋做事的宗旨,在不到半年的时间里,在东风悦达起亚和社会各界的帮助下,取得了长足的进步,截至11月份已经实现销售400多辆。”据悉,聚亚位于江宁东麒路的旗舰4S店现在正在加紧建设中,预计明年2月份落成。新的旗

舰4S店将以更优越的环境和更优质的服务欢迎每一位消费者的到来。届时,整体的购车环境和售后服务将得到更进一步的提升。一直倡导“金牌服务”的宝铁龙起达店有着多达10项的免费服务,6项提醒服务和10项特色服务融汇而成的金牌服务,给每一位消费者缔造完美的有车生活,营造贴心的有车生活。优质车与优质经销商的强强联合,创造了今年1-11月东风悦达起亚销量208,380辆的好成绩,同比增长66%,11月份更是以28,067辆的销量创下了自公司成立以来的最高单月销售纪录。在如此振奋人心的时刻,活力四射的个性之车SOUL顺势而出。它将翻开企业发展的新一页,开启中国车市个性消费的新纪元。汪庭竹

苏舜明达斯科达4S店南京开业



12月18日,百年汽车品牌斯柯达在南京的第二家4S店苏舜明达4S店正式落户南京红山路,斯柯达第三个重量级车型昊锐同时也在现场上市发布,近百名嘉宾参加了隆重的开业典礼。

据了解,苏舜明达4S店是上海大众斯柯达南京地区唯一B级店,是集整车销售、维修服务、配件供应、信息处理于一体的品牌4S专营店。公司位于南京市红山路56号,其整体结构完全按照上海大众斯柯达全球标准汽车4S服务店兴建,建筑面积超过3000平方米,展厅设计新颖,可同时展示多种型号的斯柯达系列汽车,装修豪华,环境舒适、环保,配备先进的硬件设备及现代化的管理软件。

江苏苏舜明达拥有经过良好的专业培训、团队职业素养较高、专业技能突出、服务品质超群的员工队伍,本着“服务有基点,满意无止境”的企业宗旨,苏舜明达将竭诚为广大顾客提供汽车销售服务全过程优质服务,努力满足并超越顾客的期望与要求。

汪庭竹

南京宁宝优惠推广新7系

车辆的动力性、经济性和环保性之间的平衡一直是各大汽车厂商努力的目标。作为全球高档豪华汽车的领军者,宝马“高效动力”策略也一直在针对这些难题进行着有效的探索和研究。

在中国上市的全新BMW 7系两款汽油发动机的表现令人信服,其采用的双涡轮增压技术代表了宝马发动机技术发展的最高水平。双涡轮增压器即使在低发动机转速下也能灵

敏反应,使发动机快速产生极高的动力和性能。

南京宁宝始终全力推进宝马中国积极的产品攻略,并一直遵循宝马全球统一的服务质量标准,积极配合推出多项服务措施,在为南京的客户提供最高档的汽车产品的同时,让客户享受到最高水准的服务。现南京宁宝在展厅进行全新BMW 7系优惠推广,凡在活动期间购买BMW 7系的客户均可获赠LV手袋一只。

创新BMW 5系 Gran Turismo 登陆中国

宝马集团日前宣布,创新BMW 5系 Gran Turismo 即日起进入中国市场。入市车型分别是BMW 535i Gran Turismo 领先型和豪华型,BMW 550i Gran Turismo 豪华型,售价分别为人民币88.6万元、96.8万元、169.9万元,据记者从南京宝马授权经销商——南京裕宝处了解到,目前这款新车已经开始全面接受预订。

创新BMW 5系 Gran Turismo 是宝马集团开拓新的细分

市场的又一力作。该车突破传统豪华轿车的概念,汲取运动型多功能车和传统Gran Turismo的设计元素,巧妙地将优雅、空间、舒适、功用四种特性完美融合在一起。

该车成功保留了传统Gran Turismo的独特外形特征,其宝马车型典型的车身比例、优雅舒展的侧面轮廓、近似双门轿跑车的车顶线条相互融合,加上四个采用无框车窗的车门,造就了一个完整而和谐的整体。

描述欲望

工程师有比文人墨客更好的方式

全新E级双门轿跑车 目醉神迷

更多详情,敬请莅临梅赛德斯-奔驰当地授权经销商。
www.mercedes-benz.com.cn



Mercedes-Benz